

Послание Прелата (8 ноября 2024 г.)

Прелат Опус Деи призывает размышлять о надежде на вечную жизнь.

18.11.2024

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

В этом месяце, как это принято в традиции Церкви, мы особенно вспоминаем в молитве усопших. Это, естественно, побуждает нас задуматься о реальности жизни после смерти. Каждый может

воспринимать различные аспекты и оттенки этого размышления в зависимости от своего жизненного пути и обстоятельств.

Во всяком случае, давайте чаще обновлять нашу веру и надежду на ту славу, к которой Господь нас призывает и дает нам средства для её достижения. Многие из вас вспомнят эти слова святого Хосемарии: «Давайте подумаем, каким будет Небо. Но, как написано: «Не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Еgo» (1 Кор 2,9). Можете ли вы представить, что значит достичь этого, встретиться с Богом, увидеть ту красоту, ту любовь, которая наполняет наши сердца, утоляя жажду, но оставляя стремление?» (Инструкция, май 1935 года, 14 сентября 1950 года,

примечание 127). И в другой раз он добавил: «Я часто спрашиваю себя: что будет, когда вся красота, вся доброта, вся бесконечная чудесность Бога прольется в этот бедный глиняный сосуд, которым являюсь я, которым являемся мы все? И тогда я понимаю слова Апостола: не видел глаз, не слышало ухо.... Это стоит того, дети мои, это стоит того» (Записки с семейной встречи, 22 октября 1960 года).

Как важно укреплять надежду на Небо! Мы даже можем разделять чувства, о которых писал святой Павел: «Ибо для меня жизнь — Христос, и смерть — приобретение» (Флп 1,21), что не исключает желания прожить много лет в этом мире, чтобы служить Богу и ближним (см. там же, 22–24).

Просим Господа умножить в нас надежду на вечную жизнь, чтобы мы всегда устремляли взор к этой окончательной встрече; чтобы мы всегда помнили, что Господь рядом с нами, что смерть никогда, никогда не будет победоносной!» (Папа Франциск, общая аудиенция, 8 мая 2024 года). Эта уверенность в том, что Бог ждет нас на Небесах и сопровождает в каждом моменте, поддерживает нас на земном пути, даже в трудностях: «Бог же надежды да исполнит вас всякой радости и мира в вере, дабы вы, силою Духа Святого, обогатились надеждою» (Рим 15,13).

Продолжайте молиться о работе по завершению адаптации Устава, которая уже находится на завершающем этапе. Также поручите Господу двадцать новых диаконов, которые примут рукоположение 23 числа.

Я очень благодарен за поздравления с прошедшим днём рождения. Поскольку их пришло так много, мне невозможно ответить каждому, как это бывает и в другие особые случаи (юбилеи, праздники и т.д.). Знайте, что я отвечаю вам всеми моими молитвами, которые всегда сопровождают чтение ваших писем и сообщений.

С любовью вас благословляет

Ваш Отец

Рим, 8 ноября 2024 г.